

Linde Liprotect® biztonságtechnikai továbbképzés

Budapest, 2023. április 20.



Tisztelt Partnerünk!

A tavalyi nagy érdeklődésre való tekintettel ismét megrendezzük a Linde Liprotect® biztonságtechnikai továbbképzésünket.

Képzésünket azoknak ajánljuk, akik mindennapi munkájuk során ipari és egészségügyi gázokkal foglalkoznak, illetve mélyrehatóbb ismeretekre van szükségük azok biztonságos kezelésével kapcsolatban. Mindezek mellett a Munkavédelmi Törvény szerint a munkáltatók kötelesek gondoskodni arról, hogy a munkavállalók megfelelő oktatásban részesüljenek a biztonság és az egészségvédelem témakörében. A felnőttképzésben megfelelő tapasztalatokkal rendelkező BME KJK Műszaki Továbbképző Központ szervezésében, a Linde Gáz Magyarország Zrt. szakmai támogatásával a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetemen megrendezésre kerülő Liprotect® biztonságtechnikai képzésünk pontosan ebben nyújt segítséget!

A képzés időpontja és helyszíne:

2023. április 20., csütörtök

Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem, ST épület, 1111 Budapest, Stoczek u. 2.

A képzés tematikája:

-A Liprotect® biztonságtechnikai továbbképzés célja

-Gázokkal kapcsolatos jogi háttér

-Ipari és egészségügyi gázok tulajdonságai, veszélyei

- oxigén, mint az égést tápláló gáz
- éghető gázok (acetilén, propán, hidrogén, stb.)
- semleges gázok (argon, hélium, nitrogén, kevertgázok, stb.)
- szén-dioxid

-Gázpalackok, palackkötegek jellemzői, kezelése, szállítása

-Cseppfolyós gázok tárolása, mobil- és telepített tartályok

-Központi gázellátó rendszerek kezelése, karbantartása

-Gyakorlati bemutatók, kísérletek

-Kérdések és válaszok

-Tanúsítványok átadása

A képzés programja:

9:00-13:00 előadások, gyakorlati bemutatók /13:00-14:00 szendvics ebéd /14:00-16:00 előadások, gyakorlati bemutatók

Előadók:

A Linde Gáz Magyarország Zrt. mérnökei és biztonságtechnikai szakemberei.

A képzés ára:

Cégenként az első és második jelentkező esetén 49.900,- Ft+ÁFA/fő, a harmadik és minden további jelentkező esetén 38.900,- Ft+ÁFA/fő. Az összeg tartalmazza az étkezés díját is.

A Linde Gáz Magyarország Zrt. az előadások anyagát - igény esetén - nyomtatott formában

(4 dia/oldal, kétoldalas, fekete-fehér nyomtatás, kb. 100 A/4-es oldal) biztosítja a résztvevőknek, ennek díja 12.900,- Ft+ÁFA/db.

Jelentkezés:

Pavlik Katalinnak (katalin.pavlik@linde.com) címzett e-mail-ben a név és a cég feltüntetésével legkésőbb 2023. április 12-ig.

Amennyiben szeretnék az előadások anyagát nyomtatott formában megvásárolni, kérjük, hogy erre vonatkozó igényüket is itt jelezzék.

A további részleteket és a pontos programot a regisztrációt követően küldjük meg.

Az eseményről kép- és filmfelvétel készül. A résztvevők jelentkezésükkel hozzájárulnak ahhoz, hogy a felvételeket kommunikációs célokra felhasználjuk. A program változtatásának jogát fenntartjuk.

Üdvözlettel,

Linde Gáz Magyarország Zrt.